Der Ottomotor
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Losungshinweise:

Horizontal »

(2) Im Ottmotor gibt es einen Einlasskanal

und einen ..... ?

(4) Wie heiBt der vierte Takt vom
Viertaktprinzip des Ottomotors?

(5) Wichtigstes charakteristisches Merkmal

des Ottomotors?

(8) Wie heilft der zweite Takt vom

Viertaktmotor?

(10) Wie wird ein Verbrennungsmotor

umgangssprachlich genannt?
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(1) Wie heiBt der erste Takt vom Viertaktprinzip

des Ottomotors?

(3) Was entzundet den Brennstoff im Brennraum?
(6) Welche Ausbildung hat Nicolaus August Otto

gemacht?

(7) Wie nennt man den dritten Takt des

Viertaktmotors?

(9) Wie hieB die Firma, die Nicolaus Otto mit
Gottlieb Daimler und Wilmhelm Maybach 1872

gegrundet hat
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